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３. 発達障がいについて 
（１） 「発達障がい」について知っているか 

◇ 「内容まで知っている」はほぼ３割，「聞いたこともなく，内容もわからない」は１割未満 

問８ 「発達障がい」について知っていますか。（○は１つ） 

   n＝1,100

１  内容まで知っている 28.9％

２  言葉は聞いたことがあるが，内容までは分からない 63.5％

３  聞いたこともなく，内容も分からない 6.1％

  （無回答） 1.5％

「発達障がい」について知っているか聞いたところ，「内容まで知っている」（28.9％）はほ

ぼ３割となっている。一方「聞いたこともなく，内容も分からない」（6.1％）が１割未満とな

っている。 

 

＜図Ⅳ－３－１＞全体 
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 － 43 －

性・年齢別で見ると，「内容まで知っている」は＜女性/40 歳代＞（52.1％）と 5割を超え最

も高く，次いで＜女性 20 歳代＞（38.7％）とほぼ４割，＜男性/30 歳代＞（34.9％）とほぼ３

割半ばとなっている。一方，「聞いたこともなく，内容もわからない」は，男性がほぼ１割で

あり，特に＜男性/50 歳代＞（13.8％）で１割を超えている。女性は全ての年代で１割を大き

く割っている。（図Ⅳ－３－２） 

 

居住地域別で見ると，「内容まで知っている」は＜西部地域＞（33.7％），＜北部地域＞

（33.6％），＜本庁（都心）＞（32.7％）で 3割を超えている。（図Ⅳ－３－２） 

 
＜図Ⅳ－３－２＞性・年齢別/居住地域別 
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   n 

 全 体 （ 1,100 ）

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 496 ）

 20 歳 代 （ 42 ）

 30 歳 代 （ 86 ）

 40 歳 代 （ 90 ）

 50 歳 代 （ 80 ）

 60 歳 代 （ 117 ）

 70 歳 以 上 （ 81 ）

女 性 （ 計 ） （ 601 ）

 20 歳 代 （ 62 ）

 30 歳 代 （ 108 ）

 40 歳 代 （ 96 ）

 50 歳 代 （ 101 ）

 60 歳 代 （ 136 ）

 70 歳 以 上 （ 97 ）

【 居 住 地 域 別 】   

 本 庁 （ 都 心 ） （ 147 ）

 本 庁 （ 周 辺 ） （ 238 ）

 東 部 地 域 （ 130 ）

 西 部 地 域 （ 169 ）

 南 部 地 域 （ 162 ）

 北 部 地 域 （ 125 ）

 上河内・河内地域 （ 98 ）
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（１－１） 障がい名について 

◇ 「自閉症」の認知度は９割半ばと非常に高い 

 （問８で２，３のいずれかに○をつけた方に） 

問８－１ 次の障がい名を聞いたことがありますか。（○はいくつでも） 

   n＝766

１  自閉症 95.6％

２  広汎性発達障害 7.7％

３  アスペルガー障害 24.4％

４  注意欠如多動性障害（ＡＤ/ＨＤ） 34.2％

５  学習障害（ＬＤ） 51.4％

  （無回答） 3.5％

障がい名について知っているか聞いたところ，「自閉症」（95.6％）が９割半ばと非常に高く，

次いで「学習障害（ＬＤ）」（51.4％）がほぼ半数となっている。 

一方，「広汎性発達障害」（7.7％）は１割に満たない。（図Ⅳ－３－３） 

 

＜図Ⅳ－３－３＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別で見ると，「自閉症」は＜男性/70 歳以上＞（88.7％）を除く全ての年代・性別で

９割を超え，＜女性/30 歳代＞（100.0％）では全員が聞いたことがあるとなっている。（図Ⅳ

－３－４） 

職業別で見ても，「自閉症」についてはいずれの職業においても９割台を超える非常に高い

水準となっている。（図Ⅳ－３－４） 
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＜図Ⅳ－３－４＞性・年齢別/職業別 

 

95.6

93.2

100.0

96.4

92.8

94.9

91.4

88.7

97.7

100.0

100.0

100.0

98.5

97.0

92.8

100.0

96.6

98.4

94.1

100.0

94.4

99.3

96.3

100.0

91.8

88.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自閉症

7.7

7.6

6.7

5.5

4.3

8.5

7.5

12.9

7.8

7.9

5.2

15.2

10.3

7.1

4.3

16.7

0.0

7.3

5.0

10.0

4.2

7.5

12.3

0.0

9.9

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広汎性発達障害

24.4

21.5

43.3

30.9

43.5

10.2

8.6

8.1

27.2

47.4

46.8

37.0

23.5

17.2

5.8

16.7

37.9

37.4

19.8

0.0

19.7

29.9

30.9

20.0

13.5

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

アスペルガー障害

34.2

29.3

40.0

40.0

37.7

32.2

17.2

21.0

38.8

42.1

41.6

54.3

47.1

39.4

14.5

33.3

41.4

41.5

25.7

30.0

35.2

44.2

40.7

40.0

20.5

38.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

注意欠如多動性障害（ＡＤ／ＨＤ）

51.4

45.7

43.3

47.3

52.2

50.8

41.9

38.7

56.7

63.2

45.5

65.2

64.7

60.6

46.4

33.3

48.3

50.4

42.6

50.0

52.1

58.5

58.0

60.0

48.5

55.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学習障害（ＬＤ）

  

  

n

 

  全 体 （ 766 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 368 ） 

  20 歳 代 （ 30 ） 

  30 歳 代 （ 55 ） 

  40 歳 代 （ 69 ） 

  50 歳 代 （ 59 ） 

  60 歳 代 （ 93 ） 

  70 歳 以 上 （ 62 ） 

女 性 （ 計 ） （ 397 ） 

  20 歳 代 （ 38 ） 

  30 歳 代 （ 77 ） 

  40 歳 代 （ 46 ） 

  50 歳 代 （ 68 ） 

  60 歳 代 （ 99 ） 

  70 歳 以 上 （ 69 ） 

【 職 業 別 】     

  専 門 職 （ 6 ） 

  管 理 職 （ 29 ） 

  事 務 ・ 技 術 職 （ 123 ） 

  販売・生産・労務職 （ 101 ） 

  農林水産業従事者 （ 10 ） 

  
自営業・サービス
業 従 事 者 （ 71 ） 

  
家事に専念してい
る 主 婦 

（ 147 ） 

  パ ー ト 従 事 者 （ 81 ） 

  学 生 （ 5 ） 

  無 職 （ 171 ） 

  そ の 他 （ 18 ） 

 

  
  

n

 

  全 体 （ 766 ） 

【 性 ・ 年 齢 別 】     

男 性 （ 計 ） （ 368 ） 

  20 歳 代 （ 30 ） 

  30 歳 代 （ 55 ） 

  40 歳 代 （ 69 ） 

  50 歳 代 （ 59 ） 

  60 歳 代 （ 93 ） 

  70 歳 以 上 （ 62 ） 

女 性 （ 計 ） （ 397 ） 

  20 歳 代 （ 38 ） 

  30 歳 代 （ 77 ） 

  40 歳 代 （ 46 ） 

  50 歳 代 （ 68 ） 

  60 歳 代 （ 99 ） 

  70 歳 以 上 （ 69 ） 

【 職 業 別 】     

  専 門 職 （ 6 ） 

  管 理 職 （ 29 ） 

  事 務 ・ 技 術 職 （ 123 ） 

  販売・生産・労務職 （ 101 ） 

  農林水産業従事者 （ 10 ） 

  
自営業・サービス
業 従 事 者 

（ 71 ） 

  
家事に専念してい
る 主 婦 

（ 147 ） 

  パ ー ト 従 事 者 （ 81 ） 

  学 生 （ 5 ） 

  無 職 （ 171 ） 

  そ の 他 （ 18 ） 
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（２） 「発達障がい」の情報を得たい方法 

◇ 「広報紙」がほぼ６割 

問９ 
 

今後，「発達障がい」の情報を得るとしたら，どのような方法で得たいですか。（○
はいくつでも） 

   n＝1,100

１  市役所等でのパネル展示 4.5％

２  市のホームページ 27.5％

３  広報紙 59.8％

４  テレビ 32.5％

５  ラジオ 9.1％

６  講演会 12.4％

７  パンフレット等啓発資料 23.1％

８  特に情報を得たいとは思わない 9.5％

９  その他 2.5％

  （無回答） 4.5％

「発達障がい」の情報をどのように得たいか聞いたところ，「広報紙」（59.8％）がほぼ６割

と最も高く，次いで「テレビ」（32.5％）が３割台，「市のホームページ」（27.5％），「パンフ

レット等啓発資料」（23.1％）が２割台となっている。（図Ⅳ－３－５） 

 

性・年齢別で見ると，「広報紙」は＜女性/60 歳代＞（73.5％），＜女性/50 歳代＞（70.3％）

で７割を超えている。「テレビ」は＜女性/70 歳以上＞（42.3％）で４割を超えている。また，

「市のホームページ」は＜女性/30 歳代＞（46.3％），＜男性/30 歳代＞（43.0％）で４割を超

えている。（図Ⅳ－３－６） 

 

居住地域別で見ると，「広報紙」は＜北部地域＞（53.6％）では５割台半ばを下回っている

が，その他の地域では５割台半ばから６割前半となっている。「テレビ」は＜北部地域＞

（36.8％）、＜東部地域＞（35.4％）で３割半ばを超えている。（図Ⅳ－３－６） 
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＜図Ⅳ－３－５＞全体 
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 無回答 
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＜図Ⅳ－３－６＞性・年齢別/居住地域別 
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    n 

 全 体 （ 1,100 ）

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 496 ）

 20 歳 代 （ 42 ）

 30 歳 代 （ 86 ）

 40 歳 代 （ 90 ）

 50 歳 代 （ 80 ）

 60 歳 代 （ 117 ）

 70 歳 以 上 （ 81 ）

女 性 （ 計 ） （ 601 ）

 20 歳 代 （ 62 ）

 30 歳 代 （ 108 ）

 40 歳 代 （ 96 ）

 50 歳 代 （ 101 ）

 60 歳 代 （ 136 ）

 70 歳 以 上 （ 97 ）

【 居 住 地 域 別 】   

 本 庁 （ 都 心 ） （ 147 ）

 本 庁 （ 周 辺 ） （ 238 ）

 東 部 地 域 （ 130 ）

 西 部 地 域 （ 169 ）

 南 部 地 域 （ 162 ）

 北 部 地 域 （ 125 ）

 上河内・河内地域 （ 98 ）

 

    n 

 全 体 （ 1,100 ）

【 性 ・ 年 齢 別 】   

男 性 （ 計 ） （ 496 ）

 20 歳 代 （ 42 ）

 30 歳 代 （ 86 ）

 40 歳 代 （ 90 ）

 50 歳 代 （ 80 ）

 60 歳 代 （ 117 ）

 70 歳 以 上 （ 81 ）

女 性 （ 計 ） （ 601 ）

 20 歳 代 （ 62 ）

 30 歳 代 （ 108 ）

 40 歳 代 （ 96 ）

 50 歳 代 （ 101 ）

 60 歳 代 （ 136 ）

 70 歳 以 上 （ 97 ）

【 居 住 地 域 別 】   

 本 庁 （ 都 心 ） （ 147 ）

 本 庁 （ 周 辺 ） （ 238 ）

 東 部 地 域 （ 130 ）

 西 部 地 域 （ 169 ）

 南 部 地 域 （ 162 ）

 北 部 地 域 （ 125 ）

 上河内・河内地域 （ 98 ）

 


